



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
TINERETULUI
ȘI SPORTULUI

OIPOSDRU



Universitatea
"Andrei Șaguna"

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 "EDUCAȚIA ȘI FORMAREA PROFESIONALĂ ÎN SPRIJINUL CREȘTERII ECONOMICE ȘI DEZVOLTĂRII SOCIETĂȚII BAZATE PE CUNOAȘTERE"

Domeniul major de intervenție 1.3 "DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE DIN EDUCAȚIE ȘI FORMARE"

Titlul proiectului: "FORMAREA CONTINUĂ A PROFESORILOR DE MATEMATICĂ ȘI ȘTIINȚE ECONOMICE ÎN SOCIETATEA CUNOAȘTERII"

Nr. identificare Contract: POSDRU/87/1.3/S/63698

COMUNICAT DE PRESĂ

În cadrul unui proiect european în valoare de peste patru milioane
de euro

5100 de profesori din Dobrogea și Moldova vor fi instruiți de Universitatea „Andrei Șaguna”

La începutul lunii februarie, la Universitatea „Andrei Șaguna” din Constanța, a avut loc conferința de lansare a proiectului european „**Formarea continuă a profesorilor de Matematică și Științe economice în societatea cunoașterii**”. Proiectul are ca obiectiv formarea a 5100 de profesori care predau în școlile și liceele din Dobrogea și Moldova.

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 (POSDRU). Finanțarea de 18.419.186 lei va fi utilizată pentru a lărgi competențele profesorilor de matematică și științe economice, astfel încât aceștia să poată elabora și implementa, în școlile în care predau, modele de curriculum adaptate atât necesităților diferențiate ale elevilor cât și exigențelor societății contemporane.

Solicitantul și câștigătorul acestui proiect este Universitatea „Andrei Șaguna” din Constanța, având ca parteneri Universitatea „Petre Andrei” din Iași, SIVECO România și Centrul pentru Dezvoltare și Inovare în Educație.

Până la finalul lunii martie a.c., 100 de cadre didactice din județele Constanța, Tulcea, Vrancea, Galați, Buzău, Brăila, Vaslui, Iași, Botoșani, Bacău, Neamț și Suceava, din învățământul preuniversitar, vor fi selectate și angajate de

Universitatea „Andrei Șaguna” și vor fi instruite conform programelor elaborate de echipa științifică formată din experți ai celor două universități. Timp de un an și jumătate, cei 100 de profesori vor fi salarizați cu câte 3700 lei pe lună și dotați cu laptopuri pentru a beneficia de toate condițiile necesare unei dezvoltări profesionale eficiente. În etapa următoare, ei vor deveni, la rândul lor, formatori, instruire alți 5.000 de profesori din județele respective. Toți profesorii instruiți vor primi atestate de formare continuă, acreditate de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, purtătoare a 50 de credite profesionale transferabile.

Proiectul va asigura un tratament egal între femei și bărbați, între cadrele didactice tinere și cele în vârstă, între cadrele didactice din mediul urban și cele din mediul rural, metodele de selecție eliminând orice criteriu care ar avea efecte discriminatorii.

La Universitatea „Andrei Șaguna” va fi creat un Centru virtual de resurse la nivel național, dezvoltat online, care va permite colaborarea tuturor cadrelor didactice din grupul țintă, atât în timpul proiectului cât și după finalizarea lui, obiectivul fiind acela al formării continue. De asemenea, cele două conferințe naționale planificate pe durata proiectului vor fi urmate de altele, desfășurate anual. La finalul fiecărei conferințe vor fi elaborate ghiduri de bune practici în formarea profesorilor de matematică și științe economice.

Email de contact : proiect@andreisaguna.ro